

### 医院打杂工开了家黑诊所

# 问:你怎么敢给人看病 答:我看过《华佗神方》

一个只有小学文化的打工者,在院看过医生看病打针,再看看《华佗神方》,就敢开诊所给人看病。日前,这个毫无行医资质还妄想当“现代华佗”的打工者开了一家黑诊所,被工商部门依法查处。

#### 一室三用,诊所厨房加卧室

近日,江宁工商局秣陵工商所接到当地群众举报,说殷巷集镇有一外地年轻人开了家黑诊所。工商人员与卫监人员出动赶到黑诊所所在地。远远的,就看到一间民房门口摆放着一个写有“诊所”字样的大灯箱,进门一看,几个男女

正在谈笑聊天,屋内乌烟瘴气,灰尘、烟头、纸片、蜘蛛网到处都是,卫生状况很差。房间里还有灶具和床,一间房既是卧室,又是厨房,还要做医疗室。破烂的沙发上坐着一个病人正在输液,输液器就挂在门框上。这样的条件下也能治病?执法人员觉得难以置信。

在一张桌子上,执法人员查出各类大小药瓶60多个,都是一些常用药品,但这些药品外包装有新有旧,有的生产日期已模糊不清。在另一间房里,还放着几十箱葡萄糖注射液和大批药物,房间里阴暗潮湿,根本不符合药品存放标准。而在检查中,诊所老板钱某支支吾吾,根本无法提供行医资质,诊所也没有执照。

#### 医院打杂工成了“医生”

执法人员询问得知,钱某

刚20岁出头,是安徽人,只有小学文化程度,曾在安徽一家乡镇卫生院打过工,也只是干一些杂活儿,平时在医院看看医生看病打针,感冒开什么药、发烧挂什么水……他觉得这也没什么难的,自己也能干。钱某在卫生院干了不到一年,因嫌工资不高,就冒出一个大胆的念头:还不如自己开家诊所,肯定赚钱!后来他听人说,江宁殷巷集镇旁边有个开发区,流动人口不少,于是今年2月份钱某就带着女朋友来到这儿租了一间民房,不知道从哪儿进了一些药品、药水,他来当“医生”,给人打针、输液,同样毫无资质的女朋友当“护士”,给他配药,打打下手,一家诊所就这样开起来了。

#### 对照《华佗神方》给人看病

当执法人员问钱某,为何

没有任何行医资质也敢给人看病时,他从屋里拿出了两本《华佗神方》,称他对医术并非一窍不通,“没事我就会翻翻这本书啊”。执法人员反问:“看了《华佗神方》就能成为‘现代华佗’,给人看病啦?”钱某则低头不语。检查过程中,有附近的居民来看热闹,都在议论黑诊所害人不少。一个居民说,有段时间他咳嗽总不好,就在这家诊所挂水,结果咳得更厉害,最后到大医院多花了2000多元才治好。

经过清点,执法人员在黑诊所内还查到处方单、病历若干本,注射器、血压计各一副,葡萄糖氯化钠注射液等药品30多箱。随后执法人员对黑诊所进行了取缔,暂扣了诊所内物品。目前,此案正在进一步处理中。

快报记者 陈英 通讯员 甘泉



### 什么书看得这么入神

昨天,在南京乌龙潭公园里,“历史名人文化墙”引来不少市民的目光。该墙采用青石雕刻而成,长约100米,墙上雕刻着“月夜巧对”“随园话诗”“少年初识愁滋味”等历史故事和民间传说。

快报记者 唐伟超 摄

## 大桥上 无聊情侣玩“殉情”

快报讯(记者 陈泓江)“你跳,我也跳,咱俩一块去见阎王!”一女孩趴在桥栏上嚷着要跳桥,她的男友随即骑上桥栏,声称要跳一起跳,这一幕可把桥上许多路人吓坏了。当110民警接警赶到现场欲解救之际,路人却又诧异发现,这对情侣有说有笑离开桥栏,上了一辆公交车。

昨天下午1点多,有市民报警称,在长江大桥北桥头堡附近有两人要跳桥,一个是女孩,一个是小伙,“两人是对情侣,好像吵架闹了矛盾。”当110警车来到现场时却不见那对情侣的踪影。“难道两人已经跳了下去?”民警不由焦虑起来。

“这玩笑开大了,那两人哪里是要跳桥呀,纯粹是

打情骂俏闹着玩呢。”路人张先生对民警说,刚才许多人在站台等车时,发现那对情侣突然从人群中跑出,嘻笑奔向桥栏,女孩在前面边跑边说“我要跳桥了”,小伙就追着喊“你跳吧!你跳我也跳”。

张先生告诉民警,女孩跑到桥栏杆边,趴在了桥栏上假装要跳桥,那小伙就干脆骑上了桥栏,双手紧紧抱住桥栏,晃动身子吓唬女孩。“也就瞎闹腾了几十秒,两人看一辆公交车驶来,就连忙离开桥栏上了公交车向市区而去。”

“要是真跳,早有人冲上去救了。”张先生笑称,可能是有人不知情,以为那对情侣真的要跳桥自杀,于是报了警。(朱先生爆料奖80元)

### 一名女生校门口被人殴打

# 老师救学生 惨遭“拳头雨”

一名初三女生在校门口遭遇两名女孩殴打,校政教处副主任张老师发现后制止,不料从旁边冲出3名小伙子,雨点般的拳头落到了41岁的张老师头上……15日中午,在六合区一所中学校门口发生了令人震惊的一幕。昨天下午,躺在病床上的张老师郁闷不已:“希望严打黑恶势力,保护校园内外的安全!”

昨天下午4点多,张老师刚刚做完检查回到病房,左眼靠太阳穴处高高肿起,“现在在我左眼看东西不太清楚,医院说眼球充血,恢复视力要一两年的时间,左耳部也被打成软

组织挫伤。”

回想起前一天中午的事,张老师仍然非常气愤。当时学生刚刚放学,他与一名同事走出校门,在校门东30米处,看到两名女孩在打一名女生。张老师认出挨打的女同学是本校初三学生,于是一边让同事报警,一边走上前制止,将两名打人的女生拉开。这时,从旁边冲出来3名20多岁的小伙子,3人一把推开张老师,并让两名打人的女孩赶快离开。看到两名女孩跑开,张老师一把拉住其中一名小伙子,要求对方到学校。这时一名小伙子恶狠狠

地说:“好呀,把他弄到巷子里说清楚!”

说完,3个小伙子便把张老师往巷子里推,见张老师不从,一名小伙子冲上前,对着张老师的左眼部打了一拳。张老师只感觉左眼一阵剧痛,双手捂住眼。这时,3个小伙子围着张老师痛殴,拳拳打向张老师的脸部、头部。张老师只能捂着脸,任由雨点般的拳头落到头上。警察接警赶到现场时,两名打人的小伙子被张老师死死拽住,另外一名小伙子趁乱逃走了。

据了解,挨打的初三女生被打了几下,身体并无大碍。

民警告诉记者,事情起因是打人女孩与被打女生有矛盾,打人的女孩喊人“为自己出气”,张老师出面阻止遭到了殴打。两名打人的小伙子已经被留置在派出所,从目前情况看,两人已经涉嫌寻衅滋事。如果张老师的伤情经法医鉴定属轻伤或轻伤以上,嫌疑人将被追究刑事责任。

“在这个学校门口附近,时不时就会看到有人打架,一般都是社会上三不四的小混混打学生。”学校附近的一家小店店主告诉记者。就在采访时,校门口对面的小百货店门前又发生一起暴力事件,一名“小平头”对一名男孩说了句什么,男孩显得非常紧张,随后,那个“小平头”抬起右手,刷了男孩一记耳光。“你们干什么?”记者迅速冲过马路,“小平头”转身离去。被打的男孩说,他是学校初一年级的学生。记者问对方为什么打他,他嗫嚅了半天不肯回答。

快报记者 顾元森

## 扭打中 情敌跌下楼梯摔死

快报讯(通讯员 阿陈 许文红 记者 李梦雅)为了争情人,两个聋哑人拳脚相向,结果一个跌下楼梯摔死,一个因涉嫌故意伤害致人死亡被批捕。

34岁的王朝亮识字又有份工作,可因为有缺陷,已过而立之年的他至今没找到另一半。今年情人节,王朝亮到花鸟市场闲逛,一对用外语交流的男女引起了他的注意。这两人也是聋哑人,一个叫黄翠青,一个叫于海,无聊的王朝亮上前和两人打了招呼。

半天的相处中,王朝亮和黄翠青相谈甚欢,很快就成为好朋友。后来,王朝亮知道,黄翠青是有夫之妇,但老公很少和她在一起,于海是她的情人。王朝亮便放大胆子与黄密切交往,建立了“深层次”关系,几乎每个周末的晚上,他都会留宿在黄翠青家。

面对“三角恋”,两个男人并没有挑明,只是于海让黄翠青尽快赶

走王朝亮,并威逼殴打。王朝亮自知自己是“第三者”,虽然替情人打抱不平,却也无可奈何。3月28日中午,王朝亮和黄翠青相约逛超市时,黄翠青收到了于海的短信随即离开,王朝亮很不高兴。晚上,他前往黄翠青家,发现于海已经在那里了。面对情敌,王朝亮假装和气,其实心里烦闷无比,不知不觉中喝下一瓶白酒。

酒后胆大,王朝亮决定“摊牌”,让于海以后不要打黄翠青了。于海认为王朝亮在挑衅,一拳就挥了过去,随即两人扭打起来,高大的王朝亮很快占了上风。

于海气急之下冲进厨房拿菜刀,被王朝亮夺下。无奈之下,于海逃出门外,而打红了眼的王朝亮追上去继续施暴,结果于海仰面跌下楼梯,当场死亡。近日,王朝亮因涉嫌故意伤害致人死亡被白下区检察院批准逮捕。

(文中人物均化名)

**南京曙光医院** ★十年铸就品牌 ★口碑体现服务技术

**治痔疮 到曙光**  
不住院、不开刀、随治随走!

专家亲诊:025-52256666

**一次性治疗包皮 腋臭**  
包皮包茎:手术费60元。  
腋臭:手术费130元/侧  
无痛无痕,随治随走,发放信誉卡!  
专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

**南京机关医院肛肠治疗中心**

**痔疮肛瘘**

肛肠专家会诊4月3日~4月30日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)

**灰指甲**

纯中药膏外敷快速治疗灰指甲,不吃药,不泡脚,包治疗,无毒副作用。换药3-5次(7天左右)祛除病甲,半月长出新甲,不易复发。随治随走,不影响工作。

电话:025-52235232(医保定点单位)  
地址:集庆路233号集庆门医院

**通知**

中科灵芝“肿瘤防治宣传周”特大优惠即日起至4月20日  
中科灵芝孢子油 买20赠6 买40赠16  
(中科会员凭会员卡同时享受会员折扣)

**肿瘤患者好消息**

中科灵芝专卖在“肿瘤防治宣传周”期间特举办关爱肿瘤患者特大优惠活动,原价136元中科灵芝胶囊活动期间为40元(特价),中科会员凭会员卡每卡限购20瓶,肿瘤患者凭病历每人限购12瓶,数量有限,售完即止。详情致电025-83223131咨询。

【适用阶段】  
1.放疗期间减轻副作用,提高治愈率  
2.手术、放疗后增强免疫力,降低复发转移率  
3.无法手术、放疗时,延长带瘤生存时间,提高生活质量

中科灵芝健康服务中心  
电话:025-83223131  
地址:南京市中央路131号

**狐臭**

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……  
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调节汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

特点:1.功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4.方便 五天只需使用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5.无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批。

中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南路口);中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);光华门大药房(御道街74号);康鑫药店(长乐路好又多对面);国泰药店(伏虎南路8号,家乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(太平南路公共汽车站对面);江宁:颐年堂药店(新医药步行街东口);麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);大厂:欣乐药店(欣乐市场内);六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉琴堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)